

2025年3月12日

各位

会 社 名 GFA 株式会社

代表者名 代表取締役社長 片田 朋希

(コード:8783、スタンダード市場)

問合せ先 経営企画部 部長 谷井 篤史

https://www.gfa.co.jp/form/corp/

(開示事項の中止) 釜山デジタル資産取引所 (BDAN) の一部株式取得に関する 基本合意書の解除に関するお知らせ

当社は、2025年1月15日付「釜山デジタル資産取引所(BDAN)の一部株式取得に関する基本合意締結のお知らせ」及び2025年2月3日付「(開示事項の変更)釜山デジタル資産取引所(BDAN)の一部株式取得に関する基本合意締結のお知らせ」において公表しておりました基本合意書を本日付で解除いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 基本合意書の解除の理由

当社は、釜山デジタル資産取引所「BDAN」の運営会社である釜山デジタル資産取引所株式会社の株式の一部を取得することに関して、2025年1月15日付で基本合意を締結し、今回取得する株式数及び取得価額に関しては、取得する株主のご意向・希望なども前提に協議を行ってきました。

協議を継続して行っていくなかで、本件に関して当社が希望する条件が満たされないこととなりましたので、当該株主からの株式取得については見送ることとなったため、基本合意書を解除することとなりました。

2. 今後の見通し

本件が当社連結業績に与える影響などはありません。

当社グループは、不動産・金融事業を祖業とし、M&A を通じた様々な新規事業を立ち上げていくなかで、2025年2月19日付「<u>「長期ビジョン・中期経営計画」に関するお知らせ</u>」にて公表しておりますとおり、WEB3.0 領域を最重要成長ドメインと定義し、WEB3.0 コングロマリット企業へと変貌を遂げるべく、日々、事業を推進しております。

以上